IIpuMepHuU pelieHnst M KpUTepum — § KJac

3a1.l Ot f(-)=f(3)+4 = a=-1 (A Touka)uor f(4)=-7 = b=-3 = f(x)=—x-3
(1Touka). 3a moiay4yaBaHe HAa KOOPAMHATUTE HA BCSKA OT ThPCEHUTE MpecedyHu Touku: (—5;2), (0;—
3) 1 (0;2) (mo 1 1. = 3 ToukM). 32 apryMeHTUPAHE, Y€ TPUBI'BIHUKBT € paBHOOeapeH (1 Touka) u

3a MpecMATaHE Ha JTULETO My S = 5—25 =25m.e0” (1Touka)

3an.2 a) 3a nojiyuaBaHe Ha YpPaBHEHHETO V2x? + 22+ V2 )x+4=0 (1 Touka)
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3a npecmsitane Ha D =6 (1 Touka) = x,, = =214 ﬁ (1 Touka)

NG

6) 3a npecmsaTane Ha D = m” +4 (2 ToukHu). 3a aprymenTupate, ye¢ D=m’ +4>0 3a Vm

= ypaBHEHHETO MMa JIBa PA3IMYHU PeaHu KpeHa 3a V m (2 TOUKH).

3an.3
[Ipe3 1.B moctposiBame npaa ycnopenna Ha CL u DK, koaTo

npecuya AC B 1T.F (2 toukn). Ot AELCLwu CL//BF=AE 1 BF
(1 Touka). ToraBa ot AAEC u ABEG (wnu AAGF v ABCF) =
X CAE=XGBE (2 TO4KH).

AAEC = ABFC {1. xCAE=xFBC (110 110K.);
2.XACE=xFCB=90°; 3. AC=BC (1o yci.)} (1 Touka) =CF=CE,
Ho CE=CD=1.C e cpesa na DF u ot CL//FB = CL e cpenna

otceuka B Tpaneua BFDK = KL=BL (1 Touka)
33 BCSIKAKBU APYTH [TPABUJIIHU Pa3CHKACHUA UJIN UJICHU, KOUTO BOJAT A0 BAPHO AJOKA3ATCICTBO CC
JaBaT aHAJOTWYEeH OpOil TOUKH IO TIPEIIeHKA Ha MTPOBEPSBAIIHTE.




